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EYOYI'PAMMOI ATI'QI'OI
OEMA B

1. EvBoypoppoc ayoyds etvar Katakdpu@og Kot cvpmintel pe tov a&ova 2'z. Avo onpeio I' kot A Bpiokovror mwévo
o710 eninedo YOy kot n amdéotach tovg eivor d. To T Bpioketar otov d€ova 'y otn Béon x= 0,6d kor to A ooV
aova Y'y. Ta pérpa tov evidcewv ota onueio I kot A éxovv Adyo Ba/Br ico pe:

a. 1/2 B.3/5 v. 3/4
No emAéEete NV 6OOTH aTAVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOC.

2. X710 poyvnTiko medio eVBVYPOIOV PEVUATOPOPOV AY®YOV, GTA CNUELN KATOLOG SUVOLUKNAG YPOUUNAG OKTIVaG I' 1
€VTOOT] TOL POyVNTIKOD TTediov givart B. Bewpovpe 600 AALEC SVVOUIKES YPOUUES, GTO 1010 eminedo, e aKTiveg It
KL 2 Y100 TIG OTO1eg 1oYVOVV I1=r+a Kot 2= I'- a. Av tal HETPA TOV EVTAGE®V GTA onpeio TV V0 OVTOV SUVOULK®OV
ypapumv gival B1 kot By, avtiotoya, pue Bo=4B1, tote Oa givar: a. 0=0,5r B. a=0,6r v. a=0,8r
No emAéEete NV 6®OOTH aTdVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOC.

3. Avo mapdiiniot aywyoi (1) xar (2) Bpiokovior oe amdotaon d puetald TOLg Kot dtppeéovial amd oudppoTa
pevpata pe evtaoelg Ir ko I, avtiotoya. Av =21, T10te 1 évtaon Tov payvnTikov mediov givar undév oe onpeia
nov Ppiokovtal og amodctacn d/3:

a. oo Tov aywyo (1). B. amd tov aywyo (2). Y. amo TOV PHEGOV TV S0 Ay®YADV.
No emtAéEeTe TNV GOGTI OTAVTNON KOl SIKOIOAOYGETE TNV EXIAOYN COG.

4. Avo mapaiinror aywyoi (1) kot (2) PBpiokovtor o amdotoon d peta&d TOVG Kot dloPPEOVTOL OO OUOPPOTTOL
pevpata pe evtdoelg 1 ko Iz, avtiotoyo. Av [:=311, 16T€ 1 évtaon ToL payvnTikov Ttediov givar undév oe onueia
7oL Bpiokovtal o€ amodotoon d/4:

a. oo Tov aywyo (1). B. amo tov aywyo (2). Y. 076 TOV HEGOV TV 600 0yY@dV.
No emAEEETE TV GOOTY OTAVTION Kol SIKOLOAOYGETE TNV EXIAOYN GO

5. Avo guBVYpappol PELUOTOPOPOL OyYOL UEYAAOL UAKOLG givonl kdOeTol 610 eminedo TNng oeAldag Kol amEYOVV
peta&d tovg andotoon 3 a. Ot dHo aywyol dappeoviar amd avtippoma pevLATOL.
Av n évtoon tov poyvntikov mediov oto onueio K ot A eivor 101, yo Tig 1, K & 1,

®

EVTIACELS TOV PEVIATMV OV SLAPPEOVY TOVE OVO Ay®YOVG 1oy VEL:
. 11:212 B 11212 7.11212/2
No emAéEeTE TNV GOOT OTAVTION Kol SIKOLOAOYGETE TNV EXIAOYN GO

a a

6. Avo gvbVypappor mapdAiniot aymyol dwappéovtal and pedpata gvidoemv 1 xon Iz, pe I1>I2. Otov ta pedpota
elvar opdppoma, M €viacn Tov poyvnTikoh 7mediov 610 pécov TG amdoTacng Tovg Exel pétpo 15uT. Av
avtiotpoeel  opd Tov peduatog Iz, n évraon oto 1610 onpeio yiverar 40uT. O Adyog I1/12 1oobTon pe:

a.11/7 B.8/3 v.11/5
No emAEEETE TV GMOOT OTAVTNON Kot SIKOLOAOYT|GETE TNV ETIAOYN COG

7. Avo guBhypappotl Ko moapdiinior aymyoli (1) kot (2) dappéovtarl amd opdppoma. pevuata evidoemv I ko Ia,
avtiotoya, pe [1=21>. Ot amootdoelg evog onpeiov A amd Tovg aywyovg (1) kot (2) sivor 1y
KoL 2 OVTIoTOLY(O, UE 2=2r71. " "
H évtaom tov poyvntikod mediov oto onueio A €xel uétpo B. Av avtiotpageil 1 @opa Tov ”‘ 4t

PEVUOTOG GTOV Ay®YO(2) TOTE 1| EVTAGT TOL LaYVNTIKOD TTediov oTo onueio A €yel pétpo:

a. B'=5B/4 B. B'=2B y. B'=5B/3

No emiééete TV GOGTH ATAVTNOT Kol SIKOLOAOYTGETE TNV EXIAOYN GAG (1) 2)



SITHAIOE TYPOITANHE — [TEPI EINISTHMON

8. OpBoydvio tpiyovo ATA pe A=1 opbn, éyer mhevpéc a, ¥ ko & o1 omoieC eivon yvootéc. Avo mapdAiniot
pevpatoedépol aywyol (1) xor (2) Ppiokovtar oto 1010 emimedo pe 10 Tpiyovo ALA, elvar xkdbetor otnv
vroteivovoa ['A tov tprydvov kot dtoppéoviotl amd pevpota 010G Evraong Kot 0 popdg. Av 1 €viaom Tov
poyvn koo mediov oty kopven A givor unodév tote o A0yog tev gvidoewv Tov peopdtov I/l mov dappéovv
T0VC 800 aywyovg eiva: . a?/y? B. a?/8? y. 82/y?

No emAEéEETE TV GOOTY OTAVTION KOl SIKOLOAOYGETE TNV ETIAOYN GO

9. OpBoydvio tpiyovo ATA pe A=1 opbn, éyel TAevpéc a, ¥ kou & ol omoieC eivonl YVooTéC. Ao TapdAlniot
peopatopopol aymyoi (1) xor (2) PBpiockoviow oto 1o emimedo pe 1o Tpiymwvo ATA, eivon kdbetor otnv
vroteivovoa tov Tprydvov, ota onueia I' kot A, avtictoyya, xon dwappéovior amd pedpata idlag Evioong Kot
avtifetng eopdg. H éviaon tov payvnrikod mediov oty kopuen A €xel puétpo B. Av undevicovpe v éviaon tov
pevOTOC 6ToV ay®YO (1), 1 évtaom Tov payvntikos mediov oto onueio A Ba €xel pétpo:

o. B2=By§/(12 [3 B2=By2/(12 Y- B2=B52/0,2
No emAEEETE TV GOOTY OTAVTION Kol SIKOLOAOYGETE TNV ETIAOYN OO

10. Avo mapdiinior pevuatoeopor aywyoi (1) kot (2) amnéyovv peta&d tovg amdotaon d kol dwappéovior omd
pevpata idtog popdg kot idtag évraong [1=I=1. To pétpo g éviacnc tov poyvntikod wediov o€ dvo onueio K kot
A mov Ppickovtal oto eminedo TV dVO AYWYDV Kol Eivol GUUUETPIKA ¢ TPOg Tov aymyd(2), eivar to 1d0. H
amdotacn tov onueiov K kot A givat: o. dV2 B. dr2 v.2d
No emAéEete TNV GOOTH ATAVTNOT Kol SIKALOAOY|GETE TNV ETAOYN GOG

11. Avo moapdriiniot pevpatoeopot aywyoli (1) kot (2) amnéyovv peto&d tovg amdctacn d. Avo onueia K kot A
Bpiokovtol oto eminegdd Tovg Kot améyovv TV ida andotacn and Tov aywyo (2). Xto onueio K kot A 1 évtaon
TOV poyvnTikod mediov €xet 010 pétpo, Bxk=Ba. Av undevicovue 10 pevpa otov aymyod (2) tote 1 éviaom Tov
poyvntikov mediov ota onpeio K kot A €yer pétpo B1 ko B'y, avtictoyya. Av undevicovpe 1o pedua 6tov aymyo

(1) T61€ M évtaon Tov payvntikov mediov ota onueio K kot A €xet pérpo B2 kar B'2, avtiotoya. [a to pérpo g
_B1+B1 B1-B1 _ B1B1

évtaong Bz toydet: o. Bo= . Bo= .Bp=——
e B2 16} 2 2 B. B2 2 Y- B e e

No emdéEete TNV GOOTH ATAVTNOT Kot SIKALOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG

12. Abo mapdiinrot aywyoi Bpickovtar og amdotacn d peta&d Tovg Kot StoppEovial and OpOPPOTA PEVUOTA. XE
kanoto onueio I', 10 omoio wwaméyel and Tovg oywyovs (ri=r2=r), n évtacmn Tov poyvrtikov wediov €xel pétpo B.
Av oAAGEovpe LOVO TN POPA TOV PEVLOITOC GTOV VAV Qy®YO, TO METPO TNG EVIOONG TOV MoyvnTikoy tediov oto I
de petofdrretar. H andotacn d tov 800 mtopdAAnAov aywydv givor ion pe:  o. r/2 B.r Y. V2
No emtAéEeTe TNV GOGT OTAVTNON KOl SIKAOAOYNGETE TNV EMIAOYN GG

13. Abo mapdAinrot oywyoil peydlov pnkovg oloppéovial amd opoppoma pevpota evidoeswv I1 kol I kot eivon
kd0etol o€ éva eninedo ( to omoio Tépvouvy ota onueia A kai I', avtictorya. 'Eva onueio Z tov enimédov 1coméyet
omd Tovg dHo aywyodg kar M yovia AZT sivar 120°. Av 1 évtaon Tov poyvntikod mediov oto Z éxst Ty
katevBouvon e ZI, o0 Adyog Tov evtdoeny tov peopdtov I/ etvou: o312 B.1/2 y~N3/3
No emtAéEETE TNV GOOT OTAVTION Kol SIKOLOAOYGETE TNV EXIAOYN GO

14. Avo mapdriniot peupatopdpol aymyol dtoppéovtar amd pedpata avtifetng popdg kot idwog Eviaong [1=I=I kot
Bpiokovion o€ andotoon d peta&d toug.
A. Ta onueio Tov €MTEIOL TOV dVO AYWYDOV GTA OTTOI0L 1] £VTOOT] TOL HOYVNTIKOL TEGIoV £XEl EAAYIOTN TN Elvan
Ta onueia g gvbeiog mov gival TopIAANAN TPOG TOVG OyWYOVE Kol 6€ amdoTact amd tov aywyd 11 ion pe:

a. d/4 B.d/3 y. d/2
B. H eldyiotn tiun g évtaong tov poyvntikoo tediov givat:
a. B=0 B. B=4«,21/d y. B=x,I/d

No emAéEETE TIC CMOTEG AMAVTIOELS KO VO, SIKOLOAOYTNOETE TIG EMAOYN OOG.
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Avo guBVypappotl peopatopopot aywyol (1) ko (2) eivor kéBeTol oTo enimedo Tov GYEdiOV Ko TEUVOLV TO EMIMEDO
avtd oTig Kopueéc A kot I evdc wwomievpov tprydvov Al'Z, mhevpdc a. Av ot aywyol z

dwappéovtat amd avtippomo pedpota idwag Evraonc I, T0te 1 évraon tov poyvntikod mediov ,/‘\\
oTNV Kopuoen Z €xet PETpo: /

o. 2\2k, 0o B. 2\3K,l/a v.2x./a
No emAéEete NV 6OOTH aTdVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOY GOG.

/

94 N
H&—————B@)
A r

a

Avo guBhypappot pevpatopdpot aywyol (1) ko (2) etvan kdBetor 610 eminedo Tov oyediov ki TéUvovv To eninedo
avtd otig Kopueéc A kot I' evog 1eodmhevpov Tprycddvov AI'Z, yia to omoio oydovv

A=I'=30° xar (AT)= d. Av ot ayoyoi dwppéoviar amd avtippoma pevpaTe Stog i

évtaong I, T0te 1 évtaom Tov poyvnTikobd tediov 6TV Kopuen Z €xel LETPO: (1)®/\\(§(2)

a. k61/d B. k.2\31/d v. 141/ o J

No emAEéEETE TV GOOTI OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV ETIAOYT GO,

Avo guBhypappor aywyol (1) xai (2) dappéovtal and pevuate evtdoemv I1 ko I, avtictorya. Ot aywyoli givar
KG0eTO1l GTO EMIMEDO TOV GYEGIOV KO TEUVOLV TO EMIMEDO OVTO OTIC KOPLPEG A KoL
' evog opBoymviov tprydvov AT'Z, pue Z=90°. H é&vtoon Tov payvnrikod mediov
oV Kopuen Z €xel T dievbuvveon g dapécov ZM g mhevpag A, O Adyog tov
eVTace®mV TV pevpdtov, 11/, etva:

o 2 B.\2 v. 1

No emtAéEeTe TNV GOGT OTAVTNON KOl OIKOLOAOYGETE TNV EXIAOYN COG.

Avo guBdypappol  mwapdAinAol aymyol dtappéoviorl amd opdppomo pevuate idtog éviacnc. H petaforn g
£VTOomg TOV pHayvynTikoh mediov KaTd PUNKog Tov d&ova 'y mapIeTAVETOL

B B
OMGTA OO TO OLAY P, TOV GYNUOTOG: \ &1
\'*j —Q&XQF\’ \§® k x
a. (o) (@) ®) :
B- (B B B
1. () &J@ T
6. (6) ’ ’ ’ , ’ \ / X X —{\/_\}-\@7\
No emtAéEETE TNV GOGTY OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EXIAOYT GOG. ) ®)

Tpeig evBOypoppor kKot Tapdiiniot aywyoi (1), (2) kot (3) téuvovv kdbeta éva emimedo ota onueia A, ' kot A,
avtiotorya, mov eivar dadoykés Kopveig evog tetpoyddvov AI'AZ. Ov aywyol dwoppéovtal and pedpata TMV
omoiov ot evtdoelg givar [1=I=I ka1 [,=21. Ta pegopata I1 kot I £xovv b1 Popd eved to pedua Iz £xel avtibetn
eopa and 1o I1 ko Ir. 'Evag téraptog aywydg etvar mapdAAnAog oTovg GAAOLG TPELS Kol TEUVEL TO eMinedo o€
Kamolo onueio g mhevpdc AZ. O aywydg avtdg drappéetal amd pedua idtag Popdg pe to pedua I1. Av 1 évtoon
TOV HOYVNTIKOV TESIOV GTO KEVIPO TOL TETPUYDVOL €ivar Pndév, 1 €vtaoT Tov peOIOTOS TOV SOPPEEL TOV TETAPTO
aywyo givat: a. =1 B. Ls=21 v. 1,=\21
No entAéEeTE TNV GOGTI OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EXIAOYT GOG.

Téooepig evbuypappol ayoyoi A,ILA,Z peydiov unkovg sival KaOeTol 610 minedo TG GEASOC Kal TO TEUVOVY
oto onueia A,ILA,Z, oynuatiovtag 1o opBoymvio mov @oivetal 6to SmAavo 7 o £
oynua. Ot ayoyol A kot I' dappéovtol amd avtippomo pevpata wov ggovy idwa  LC @ - J?I:

&xovv évtaon 2. Av 1 évtaon tov payvntikod wediov oto pécov M g AZ givon .

UNoEV TOTE YU TIG EVIAGELS T®V pevudtav I1,lo 1oydet: g J\j 7
a. [1=21, B. L=\21 v. Li=4l; ¥ E v
No emAEEETE TNV GMOOTI OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV ETAOYN OOG.

évtaon I1. Ot aywyol A ko Z dappéovtar emiong amd avTippomo, PELLLOTO TOV ‘|
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21. Tpeig evBdypappol pevpatopdpol aywyoli givar kabetol oe éva eninedo 1o omoio téuvouy ota onueio A" kot A,
T omoia ivol kopvpég TeTpaydvov AI'AZ. Ot aymyoi mov Siépyoviot amd o A Kot A dtoppéoviat amd PELLLOTA
0wag évtaong Ir ko idwag eopdc. IMa va eivar undév n évtaon tov poyvnTikod mediov otnv Kopven Z Tov
TETPAYDOVOV, TPETEL O Ay YOS oL dépyetal and 1o I va dwappéetar and pedpa évtaonc:

a. 2l B. 21 v. 11
No emAéEete NV 6OOTH aTdVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOY GOG.

22. Abo gubvypappot peopotopdpotl aymyoli (1) ko (2), eivar kaBetot peta&d Tovg ko Tawtifovran pe Toug d&oves x'y.
Kat Y'Yy evog opfoywviov cuotipatog afovav. Ot aywyol £xovv peydio pnKog, oxedov téuvoviat otnyv apyrn O Tov
a&ovev kat dappéovtal and pevuata eviacewnv [1=1 kot L=\3L. H £VTOOT TOV HoyvNTIKOD TEdion givarl undév ota
onpeio Tov EMTEGOL P GUVTETOYIEVES (},Y) YO TIC OTO1ES 1GYVEL:

o. y=3y B.y=V3y v. y=\3y/3
No emdéEete NV 6mOOTH aTdVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG.

Kvkhkoi ayoyoi- Xoinvoedn

23. Kukhkdg pevpatopopog aymyodc, oktivag o, dwuppéetar and pevpa €viaong I kot to pétpo tng évraong tov
Hoyvn koD mediov oto k€vipo tov eivan Bi. 'Evag 6g0tepog KuKAKOC aymyog, akTivag o/2, SlappEetal amd pevLLOL
évtaong 21. To pétpo g €vraong Tov payvntikoy mediov B2 6To kévipo tov de0TEPOV KUKAKOD aymYoL Eivat:

o. B1 B 2B1 Y. 4B1
No emtAéEETE TV GOGTI OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV ETIAOYT GO,

24. Aiveron kokAikog aywyog K, axtivag R, o omolog dtappéetar and cuveyés pevpa otabepng Eviaong. To pétpo g
€VTOOTG TOL LOyVNTIKOV Ttediov Tov aymyod K ato kévrpo tov givar B. EvBbypappog aywyodg (g) ameipov unkovg
dwappéetar amd cvveyES pevpa 1d10g otabepng évtaong. H andotaon and tov aymyod (g€) otnv omoia To HETPO TNG
£VTOOTG TOV O1KOV TOL HaryvnTikoD mtediov 1oovtot pe B elvat:

a. R/n B.2R/m v. R2n
No emAéEete TNV GOGTH OTAVTNOT Kol SIKALOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOG.

25. Kvuxkhkodg aymyoc dtappéetal amd peva, omoOTe OMNUOLPYEL LoyvnTikd medio Tov omoiov 1 £VIaoT 6T0 KEVIPO TOV
aywyov &yl uétpo B. Xpnoiomotodpe o chppa tov aymyod Kot oynuatilovpe KukAKo mAaictlo pe 600 oneipec,
70 omoio dlappéetol amd pevpa idtag Eviaonc. To HETPO TNE €VTOOTG TOV HOYVNTIKOD TTEGIOVL GTO KEVTPO TOV
KUKAKOU Aouciov giva:
a. B/2 B.2B y. 4B
No emAEEETE TV GOOTY OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EMIAOYT GO,

26. Avo kuKAKOl peupatoPOpotl aywyol ival opoKeVTpOL Kot opogrinedot. Otav drappéovtar amd pedua 010G popac,
1 évtoon Tov payvntikol ediov 610 KEVTPO Toug £xetl pétpo B. Av droppéovar amd pedpota avtifetng popds, To
UETPO TNG £VTOOTG TOL HayvnTikoD mediov 6To kEVTPOo Toug £xel uétpo B/7. Av atpéyovpe tov £va aymyd doTe T0
KEVTPO TOL va peivel oty 1010 B€om aAld to eninedd Tov va atpaget katd 90°, 1 £éviacn Tov payvnTukoD tediov
07O KEVIPO TV KUKAKOV aymymv Ba yiver
a.5B/7 B.3B/7 v. 9B/7
No emAEEETE TV GOOTY OTAVTION KOl SIKOLOAOYGETE TNV EXIAOYT COG.

27. AVo opoOKeVTPOL KUKAIKOL arymyol €yovv 1d1a aktiva kot dappéovtal amd peopota idtag Evtaong. Av Ta emineda
TOV dV0 KUKAIKOV oy@ydv eivor Kabeto peta&d toug ToTe 1 €VINOT TOL HOyVNTIKOD TESIOV GTO KEVIPO TMOV
KUKMK®V ayoyodv etvar:

a. B'=xml/a B. B'=k,2\2xl/a v. B'=xdnl/a
No emiéEete TV 6OGTH XAVTNOT Kol SIKALOAOYNGETE TNV EXAOYN GOC.
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O KuKAMKOG aywyog Tov oynuoTog Bploketal oto eminedo Tov oyediov, £xel aktiva R=ma kot dtappéeton amd pedpa

évtaong [1=I. 'Evag gubbypappog aywyog ivar kabetog 6to €mimedo Tov 0Yediov Kot TO /’\
//

Téuvel og amootaot = R/2 and 10 kévipo To0v KUKAIKOD aymyov. O gvboypaupoc aywyodg :
dwappéetar amd pevpa évtaons = n I/2. H évtaon tov poyvnrtikod mediov 6to k€vipo tov ‘

. .. . 1
KUKAKOU 0y®yoU £xel HETPO: ! /
a. B=x,2l/a B.B=K,2V2I/a v. B=x41l/a \—/
No emAéEETE TV GOOTI OTAVTNON KOl SIKOLOAOYGETE TNV EXIAOYN OOG. ¢

Avo opoxevtpol Kot opogmimedor Kukhkol aywyol, pe aktiveg a kot 2%, dtuppéoviat amd opudpPOmTa. PEVLLOTH TOV
&yovv evtaoelg [ ko 21, avriotoyya. H évtaon tov poayvntikod mediov 6To KEVTPO TOVG EXEL LETPO:

a. B=2x,2l/a B. k4nl/a Y. K2nl/a

No emAéEETE TV GOOTI OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EXIAOYT GO,

|
|

ADO OpOKEVTPOL KOl OLOETIMESOL KLUKALIKOL arywyol &xovv axtives a, 3 o kot dappéovial amd opdppomo, PEVLLOTOL
0w évtaong 1. Tpitog KUKAIKOG ayydg, OUOKEVTPOG TV dVO GAA®V, £xel akTiva B Kol dappéetarl amd pevua
évraong 21. Av 1 évtaon tov poyvntikod mediov 6To KEVTIPO TV KUKMKOV ayoyodv sival B=0, n axtiva B sivor
fon pe:

a. 1,5a B.2a v.250

No emAéEete TNV GOGTH TAVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYN GOG.

Avo opdkevtpol Kot opoeninedol KukAtkol aymyol (1) kot (2) €éxovv axtives a, B kot dtappéoviol amd peLLOTA
evtdoemv Iy kot I, avtictoyo. AAAGlovUE TIC EVTACELS TMV PELUATOV, OGTE 0 0ywyog (1) vo dappéetal amd
pevpa évraong I kot o aywyog (2) and pedpa évtaong li. Av n évtaon tov payvnTikod TEGiov 6T0 KEVIPO TV
KUKAMKOV ayoymv glvar 01 Kot oTig 600 TEPITTACELS, Yo TG evTdoelg [1 kot [> woyvet:

a. 122[311/(1 B I=I1 Y. 12:[3211/(12

No emAéEete TNV GOGTH TAVTNOY| Kol SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG.

AVO oUOKEVTPOL KOl OLOETITEDOL KUKAIKOL aymyol pe aktiveg o kol f=2 o dloppEovtal amd OVIIPPOTH PEVIOTO
evtaoemv I kot I, avtiotoya, pe [121>. H évtaon tov poyvntikod nediov 6To KEVIPO TOV KUKAKOV ay®Y®DV £XEL
pétpo B. Av oAlhd&ovpe T @opd tOov peEdUATOg GTOV £va amd TOLg 000 ay®YoS, TO UETPO TNG £VINCTG TOV
RoyvnTikol mediov 6To KEVIPO TV KUKMKOV aymydv yivetar 3B. O Adyog tmv evtdoewv tmv pevpdtov 11/ mov
dtappéovv Tov 600 aywyovg eivat:

a. 1 B.3/2 Y. 2

No emAEEETE TNV GMOOTY OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EMIAOYT GO,

Avo mukvkikoi aymyol (1) ko (2) eivor opoeninedol Kot dppéovtol and avtippoma pevpaTo 10 EVIOONG
Li=I=1, 6nwg eaivetor oto mapokdatw oyfuo. H évtaon tov poyvnrtikod nediov 6to Kowo

KEVTPO TV dVO MkLKAM®V £xel uétpo B. Y,

A. Av dwkdyovpe 0 pedpa otov aymyo (2), n évtaor Tov payvntikod mediov oto KEVIpO (1) et

)

TOV KUKAMKOD ay®myoL yivetal ion ue:

a. B/2 B. B/4 v.2B/n ®RF
B. Av tputhacidocovpe TV évtaon Tov pEVIOTOS GTOV ay®myod (2), 1 £VTOoT TOL HOYVITIKOD

TEGIOV GTO KEVTPO TOV KLKAKOD ay®yol yivetal ion pe: _
a.3B B.2B v.3B/2 It
No emtAéEeTe TIC COOTEC AMOVTIOELS KOl VO, SIKULOAOYNGETE TIG EXIAOYN GOC.

Kvorkog aywyog Ppioketar oe opildvtio eminedo kot dwoppéeton and pevua évraong li. ‘Evag gubdypappog
aymyog Ppioketar 610 1010 op1lovTio eminedo, dappéetar amd pevpo vtaong [ Kot eivor oxedov epamTOpevVog
OTOV KUKAMKO aymyd. Av 1 éVTaoT TOL LayvnTIKoD TeEdiov 6TO KEVIPO TOV KUKAKOV ayw@yol givol pundév, 10Te o
AOY0G TV evtdoemv TV pevpdtov I/1; eivol: o. 21 B.m v.2/n

No emdéEete TV 6OGTH aXAVTNOT Kol SIKALOAOYNGETE TNV EXAOYN GOC.
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"Evoag xokhkog aywyog, oktivag a=0,1 m, &gl avtiotaon ava povade pnkovg R*= 5Q/m kot tpoodoteital amd

nyn mov €xet HEA ion pe E= 6V kot apeAntéa e00TEPIKN OVTIOTACN. ZTO 1010 EMMESO LLE TOV KUKAIKO 0y®Yo,
Bpickovtol 60O TaPAAANLOL ay®YOol Ol OTTOI0L EQATTOVTOL TOV KUKAIKOD ayawyol Kol dloppEovTal amd avTippoma
pevpata evtdoemv I kot . Av 1 évtoon tov poyvntikov mediov 6To KEVIPO TOL KUKAKOL oy@yoy givol undév
t6te B 1oy 0L

o. [1+1,=6A B I1+1,=6/m0 Y. I1-I,= 6A

No emAEEETE TV GMOOTY OTAVTION KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EXIAOYT GO,

"Eva koo mhaicto pe N omeipeg, 1010 axtivag a kot avtictaong R n kabepio, tpopodoteitan and ny HEA E

KOl E00TEPIKNG avTioTaong = R. Av SImAaG1AcoVUE TOV apOd TOV GTEP®V, 1| £VINGT TOV LOyVNTIKOV TeEdiov
070 KE€VTPO ToL mAdciov avédvetat katd 20%. O apBudc N tov onelpdv tov TAaiciov givat:

a. 2 B. 1 v.3

No emAéEete NV 6OOTH aTdVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOG.

‘Eoto évo cwinvoedég mnvio punkovg £, kol o GKpo TOV GLUVOELOVTOL GTOVG TOAOVG MAEKTPIKNAG ANYNG. AV

TEVIOCOVLE TO TNVIO AOTE VoL SIMANGLOCTEL TO PKOG TOV, OPALDVOVTOS TIG OTEIPES TOTE 1] £VINGT] TOL LOYVNTIKOD
TEGIOV GTO ECMOTEPIKO TOV VIOV HETAPAALETOL KOTA:

a. 50% B. 100% v. -50%

No emAéEete TNV GOGTH TAVTNOY| Kot SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYN GOG.

Yoinvoedég mvio pnkovg | amotereitan N omeipeg kot doppéetar omd peduo évraong 1. ‘Etor dnuovpyeiton
OLOYEVEC MOYVNTIKO TS0 TOL 0TOioVL M €VINGT GTO E0MTEPIKO TOV COANVOEW0VE £xel wéTpo B. ‘Eva devtepo
anvio wov £xetl aplBud omepav 2N ko unkog 172, dappéeton and pedua idrag éviaong I. To pétpo g éviaong
TOV LOYVNTIKOL TESIOV GTO E6MTEPIKO TOL dEHTEPOL TTNVioL glvat:

a. 2B B. B/2 y. 4B

No emAéEete TNV GOOTH OTAVTNOY| Kol SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG.

ToAnvoedég mnvio unkovg | cuvdéeton oTovg TOAoLE TYNG £T61 MOTE 6T0 dKpa ToL Vo epapudletor taon V. To
nmvio dwappéetar amd cuvexég pevpa vtaong I kot 6To cmTEPIKO TOL dNUIOVPYEITOL LayVNTIKO TESIO £VTOONG
uétpov B. Amocuvdéovue o Tnvio amd TV TNy Kot 1o KOPOLUE £T61 MGTE VO, GYNUOTIETOOV d00 nvia, pue puikn 1
ko 2. Eeapudlovpe v téon V ota dkpa tov tnviov pnkovg li ko tote n £vtaon Tov payvntikov Tediov 6to
Gxpo tov givor B. O Adyog twv punkdv li/l2 tov dbo mnviov eivat icog pe:

a. 2 B. Y% v. 1

No emAEEETE TNV GMOOTY OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EMIAOYT GO,

Yoinvoedég mvio, ue N omeipeg ko ufikog I, dappéetan omd niextpikd pevpa évraong I Kukhikodg aywyog
axtivag o= /2 givar opdKEVTPOG Kot OLOETITEDOG UE U0, KLKAIKY oTeipa Tov BpicKeTanl 6To HEGOV TOL Tviov. Av
N €vTooT TOV HoyvnTIKoD TTEdiov 6TO KEVIPO TNg KUKAIKNAG oTeipag eivor undév tdte 1 évraon tov peduatog I’ mov
dlppéet TOV KUKMKO oyyo glvat:

a. I'=NI B. I'=2NI v. '=NI/2

No emAEEETE TV GOOTY OTAVTNON KOl SIKOLOAOYNGETE TNV EMIAOYT GO,



